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Compte Rendu de conseil municipal 
Séance du 30 juin 2023 

 

Présentation du projet d’épicerie solidaire à Retiers 
2 Bénévoles de l’association de l’épicerie solidaire de Retiers présentent le projet aux Elus. 
 

L’épicerie solidaire vise à remplacer le secours catholique pour la distribution des colis alimentaires. 
Ouverte 1 demi-journée par semaine à partir de janvier 2024, elle pourra soutenir jusqu’à 30 foyers suivis 
par les travailleurs sociaux sur une durée de 3 à 6 mois 
 

L’association sollicite les communes du secteur à raison de 0.30 € / habitant 

 
Révision des loyers des locaux commerciaux 
Le conseil applique la révision des loyers des locaux commerciaux prévus par les baux. Elle correspond à 
une augmentation de 6.69%. 

 
Révision des tarifs du restaurant scolaire pour 2023-2024 
Le conseil valide la révision des tarifs au restaurant scolaire à partir de la rentrée pour un repas à 4.35 € / 
enfant. 

 
Réhabilitation de l’ensemble immobilier du centre bourg : point d’avancement 
Les travaux de la Phase 1 (logement dans l’annexe) ont débuté par le gros œuvre le lundi 13 juin. Plusieurs 
ajustements de dernière minute ont été nécessaires : raccordements EDF et eaux usées modifiés, 
changement de l’escalier, charpente à remplacer … 
 

Pour la phase 2 (MAM, espace multiservices, logement), le permis de construire sera déposé le 6 juillet 
prochain. La Validation du PRO sera proposée au conseil lors de la séance du 1er septembre, l’appel 
d’offres devrait être lancé fin septembre. Le conseil valide cette publication 

 
Bilan Conférence participation citoyenne 
21 participants. 

 
Bilan rando du 18 juin 
Annulée suite à une météo incertaine, elle est reportée au 17 septembre avec un parcours plus adapté 
pour le circuit vélo. 

 
Bilan Repas Champêtre 
Un peu moins de participants que les années précédentes. 

 
Infos diverses 
Conseil d’école 
124 élèves sont prévus à la rentrée 2023.Une fermeture de classe est à craindre pour la rentrée 2024 
malgré les 22 constructions en cours dans notre lotissement 
A la rentrée 2023, toutes les classes seront à un seul niveau sauf CE1/CE2 
La cérémonie de départ des CM2 s’est bien déroulée, les élus CMJ ont été remerciés 
 

Maintenance du site 
Réalisée la semaine dernière par Optimizup. Le changement de version s’est bien déroulé. 
 

Visite conseil du jury départemental des Villes et Villages fleuris 
Les experts du Département ont présenté les exigences du label aux agents techniques. En 2024, nous 
devrons présenter un nouveau dossier pour conserver notre 2eme fleur. 
 

Structure métallique du Grenier de Grand-mère 
La structure métallique adjacente au Grenier de Grand-Mère pourrait être utilisée sur la zone de loisirs 
pour créer de l’ombre. La Commission « Mise en valeur du patrimoine » et « Animations Communales » 
vont travailler sur l’utilisation possible. 
 

Fermeture estivale de la mairie et de l’agence postale le samedi en juillet et en août et le lundi 14 
août. 
 
Rien ne restant à l’ordre du jour, Monsieur le Maire déclare la session close à 23h20 
 Délibéré en séance les jours et an susdits. 


